
가  로  휀  스  (H900 X W3000) - 스틸

NO

1
2

3

POST Ø101.6

DESCRIPTION MATERIAL UNIT Q,TY

1
1

NOTE

POST CAP Ø101.6용

FRAME Ø50.8

KSD 3503 EA

 기초구멍은 깊이(T) 150, 구경(D) Ø127(5")으로 뚫는다. 콘크리트 구조물에 코어로 설치할 경우 BASE POST 이는 150으로 하고

EA

2EABOLT/NUT M8

4

경간(H900 X W3000)당
앵커로 설치시독립기초로 설치시

GL GL

1
1
5

7
5

130

170

2
5
0

3
0
0

3
5
0

GL

130

* STEEL(철재)

: 아연도금 후 
분체 도장

KSD 3566

KSD 3566

STS 304

GL

3000

7

A A'

11

4

300030003000

GL

9

3 5
10

1

2
3

4
1

6

8
2
0

Ø101.6

8

10

3000

GL

3
0
0

2
7
5

3
2
5

9
0
0

9
0
0

250

250

NO DESCRIPTION MATERIAL UNIT Q,TY NOTE

개소(H900용)당

5

6

1HANDRAIL Ø76.3 KSD 35 66 EA

EAHANDRAIL BOLT M8 STS 304 1

가  로  휀  스  - 스틸

단부 (가로휀스 -스틸)

7
8

9

POST Ø101.6 0.5
0.5POST CAP Ø101.6용 KSD 3503 EA

1EABOLT/NUT M8

* STEEL(철재)

: 아연도금 후 
분체 도장

KSD 3566

STS 304

10

11

1HANDRAIL/CAP KSD 3503 EA

EAHANDRAIL BOLT M8 STS 304 0.5

2EA

EA

6

9

가 로 휀 스

001

H900 X W3000

G-090

시설/공구

건설분야

사 업 명

건설단계 분야별책임자개정번호 날짜 개 정 내 용 설계자과업책임자

축    척

모 델 명

위치정보
도 면 명

편철번호
R1 2009. 11. 18


